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Συγκέντρωση  στην  ΤΡΙΠΟΛΗ  (Πλατεία  Αγ.  Βασιλείου)    
                        ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  1  ΜΑΪΟΥ  2009   και   ώρα   10.00   π. μ 
   
Εργαζόμενες /οι, άνεργοι /ες, συνταξιούχοι, νέες και νέοι, 
 
Η φετινή Πρωτομαγιά βρίσκει τους εργαζόμενους σε δεινή θέση. Η διεθνής οικονομική 
κρίση έχει χτυπήσει την πόρτα μας και σε συνδυασμό με τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές 
στην Ελλάδα και στην Ευρώπη δημιουργούν ένα τεράστιο κύμα, που απειλεί να σαρώσει 
κάθε δικαίωμα και κατάκτηση, που έχει ακόμη παραμείνει. Οι απολύσεις, το χτύπημα των 
συμβάσεων, η λιτότητα το πάγωμα των μισθών, των συντάξεων, οι εργασιακές σχέσεις - 
λάστιχο, η αύξηση της ανεργίας, ο περιορισμός των κοινωνικών και συλλογικών 
δικαιωμάτων, η έκρηξη της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού, είναι στην 
ημερήσια διάταξη σ’ όλο τον κόσμο και στη χώρα μας. 
Μπροστά σε αυτή την κατάσταση οι εργαζόμενοι οργανώνουν τις αντιστάσεις τους, 
συσπειρώνονται, σχεδιάζουν νέους αγώνες. 
Την κρίση δεν θα πρέπει να πληρώσει για μία ακόμα φορά η εργατική τάξη. 
Η φετινή Πρωτομαγιά θα είναι μία νέα αφετηρία νέων ταξικών αγώνων. Οι αξίες της 
ταξικής πάλης, της αγωνιστικής ενότητας πρέπει να εμπνέουν τους σημερινούς αγώνες των 
εργαζομένων, για έναν νέο κόσμο που οι άνθρωποι θα είναι πάνω από τα κέρδη. 
Η εργατική τάξη και τα κοινωνικά κινήματα αντιστέκονται, αγωνίζονται για 
περισσότερα δικαιώματα, για δουλειά, ειρήνη και πρόοδο σε όλο τον κόσμο.  
 
                 ΔΕΝ ΘΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΜΕ ΔΙΠΛΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥΣ. 
                 Απαιτούμε:  Ανατροπή  της  αντεργατικής  πολιτικής 
 
Να μπει φρένο στις απολύσεις. Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις. 
Αναδιανομή του παραγόμενου πλούτου υπέρ των δυνάμεων της εργασίας. Ενίσχυση 
του κοινωνικού κράτους και των δημοσίων επενδύσεων. Στήριξη των Κοινωνικών 
αγαθών Παιδείας - Υγείας - Ασφάλισης. Κατάργηση των ελαστικών εργασιακών 
σχέσεων. Ίσα δικαιώματα για όλους τους εργαζόμενους. Στήριξη των Ασφαλιστικών 
Ταμείων - Κατοχύρωση και διεύρυνση των ασφαλιστικών δικαιωμάτων. 
                      
  Μοναδικό μας όπλο απέναντι στην επιδρομή στο εισόδημα και τα δικαιώματά μας, 
                                                     είναι ο αγώνας μας. 
                                             
Όλοι  στην  συγκέντρωση  στην  ΤΡΙΠΟΛΗ στις 10 το πρωί  (Πλατεία  Αγ. Βασιλείου)                               
        
                                       
                            ΖΗΤΩ  Η  ΕΡΓΑΤΙΚΗ  ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 
 
                                         Το  Δ.Σ  του  Ε.Κ.Αρκαδίας 
 
     Θα  ακολουθήσει  πορεία  στον  Αϊ - Θανάση, ώρα  11  π.μ,  για  να  αποτίσουμε  φόρο  τιμής 
     στους 40 εκτελεσθέντες πατριώτες από τα στρατεύματα κατοχής την Πρωτομαγιά  του  1944.                                  
 


